
 MANUALE ISTRUZIONI  TRICICLO U-GO

ETÀ: 18M+

ISTRUZIONI
Leggere prima dell’uso e conservare per futuro riferimento.

AVVERTENZE
Per la sicurezza del tuo bambino.
ATTENZIONE!

•    Eventuali sacchetti in plastica ed altri componenti non facenti parte del giocattolo (es. legacci, 
elementi di fissaggio, ecc.) devono essere rimossi prima dell’uso e tenuti fuori dalla portata dei 
bambini. Rischio soffocamento.

•    Verificare regolarmente lo stato d’usura del prodotto. In caso di danneggiamenti visibili non uti-
lizzare il giocattolo e tenerlo fuori dalla portata dei bambini.

•    Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.
•    L’utilizzo del gioco deve avvenire solo sotto la sorveglianza continua di un adulto.
•    Il montaggio di questo gioco deve essere effettuato solo da un adulto.
•     Non usare il gioco finché non siano state completate tutte le operazioni di montaggio e di veri-

fica del corretto assemblaggio.
•     Tenere i componenti non assemblati fuori dalla portata del bambino.
•    Verificare regolarmente lo stato d’usura e il fissaggio di viti e bulloni.
•    Utilizzare il giocattolo solo su superfici piane e prive di ostacoli.
•    Non utilizzare mai su strade, in prossimità di veicoli a motore, vie di accesso, tratti in pendenza o 

fondi sconnessi; assicurarsi che il gioco venga utilizzato in zone prive di ostacoli (superfici piane) 
e lontano da luoghi che potrebbero costituire pericolo (quali piscine, canali, laghi, scale, passi 
carrai ecc. ).

•    ll giocattolo deve essere usato con cautela poiché richiede una certa abilità da parte del bambi-
no per evitare cadute o collisioni con conseguenti lesioni all’utente o a terze parti.

•    È necessario dare al bambino istruzioni adeguate per un uso corretto del giocattolo.
•    Solo per uso domestico interno ed esterno.
•    Fare indossare sempre le scarpe ben allacciate.
•    Il gioco consente un utilizzo in sicurezza con un solo bambino alla volta.
•    Evitare di fare leva o sollevare il gioco con il manico posteriore quando il bambino è a bordo.
•    Età di utilizzo: da 18 mesi a 5 anni (con un peso fino a 20 kg/44lbs).
•    Non lasciare il gioco vicino a fonti di calore e per lunghi periodi agli agenti atmosferici.
•    In presenza di freddo intenso i materiali plastici possono perdere di elasticità e diventare fragili.
•    Questo gioco non è adatto ai bambini di età inferiore ai 18 mesi.
•    Questo gioco non ha freno.
•    Non caricare il cestello con pesi superiori a 1Kg/2lbs.

COMPONENTI:
A. Telaio
B. Ruote posteriori 
C. Ruota anteriore con pedali
D. Parafango anteriore
E. Manubrio
F. Cestello Portaoggetti
G. Sella
H. Maniglione per spinta (parte inferiore)
I. Maniglione per spinta (parte superiore)
J. Vite con bullone per asse posteriore (x1)
K. Clip  per manubrio (x1)
L. Anello di plastica per manubrio
M. Vite con bullone per sella (x2)

Strumenti necessari per il montaggio:
•    chiave inglese (non inclusa)
•    cacciavite a stella (non incluso)

INTRODUZIONE
Il triciclo U-GO di Chicco è un prodotto versatile, dove il genitore può lasciare libero il bambino di 
muoversi in autonomia, oppure accompagnarlo tramite il maniglione estensibile e agganciabile.
Il gioco è adatto a partire dai 18 mesi fino al massimo 5 anni (20 Kg/44lbs).
Modalità spingi e vai: consigliata a partire dai 18 mesi.
Modalità Triciclo Libero: Consigliata a partire dai 2 anni in poi.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
Seguire le indicazioni dei disegni. Assicurarsi di stringere sempre bene le viti e i bulloni prima 
dell’uso.
Alla fine delle operazioni di montaggio il triciclo dovrà apparire come indicato nella figura 1.
Inoltre chiudere il tappo del tubo per il collegamento del maniglione quando questo non è in uso.

SISTEMA DI PEDALATA LIBERA
La ruota anteriore può muoversi liberamente quando lo switch si trova in posizione esterna (fig. 8).
In seguito, per operare il blocco, ruotare verso destra l’anello del blocca sterzo presente tra pa-
rafango e telaio della ruota anteriore in modo da fermare il movimento del manubrio. Verificare 
il corretto blocco provandone la tenuta. Per ripristinare la pedalata, premere fino ad inserire lo 
switch all’interno della ruota (fig 9).
Attenzione: Assicurarsi che lo switch si trovi in posizione interna (fig 9) quando viene rimosso il 
maniglione di spinta da parte del genitore.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO
•    Le operazioni di pulizia e manutenzione devono essere effettuate solo da un adulto.
•    Asciugare le parti in metallo, dopo un eventuale contatto con acqua al fine di evitare il formarsi 

di ruggine.
•    Per la pulizia del gioco utilizzare un panno morbido, se necessario leggermente inumidito con 

acqua, non immergere il gioco completamente in acqua.
•    Proteggere il giocattolo da urti, calore, polvere, sabbia, umidità e acqua.
•    Lubrificare le parti mobili, in caso di necessità, con olio secco al silicone.
•    Controllare periodicamente lo stato di usura delle ruote e tenerle pulite da polvere e sabbia.
•    Durante le pause d’uso conservare il prodotto in un luogo protetto da fonti di calore polvere 

ed umidità.
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 INSTRUCTION MANUAL  U-GO TRICYCLE

AGE: 18 M+

INSTRUCTIONS
Please read this information before use and keep for future reference.

WARNINGS
For your child’s safety.
WARNING!

•    Plastic bags and other components which are not part of the toy (e.g, ties, fasteners, etc..) must 
be removed before use and kept out of the reach of children. Suffocation hazard.

•    Check the product regularly for signs of wear. In presence of damage in any part of the toy, do 
not use and keep it out of children’s reach.

•    Do not use this toy in any way other than those illustrated in the manual.
•    This toy should only be used under the supervision of an adult.
•    This product must only be assembled by an adult.
•     Do not use the toy until it has been fully assembled and checked.
•     Keep all non-assembled components out of the reach of children.
•    Check it regularly for signs of wear and damage and make sure the screws and bolts are tight-

ened correctly.
•    Only use this toy on flat surfaces without obstacles.
•    Do not use on roads, near motor vehicles, access roads, slopes or uneven ground; Make sure that 

the toy is used in areas free from obstacles (flat surfaces) and away from places that could be 
dangerous (such as swimming pools, canals, lakes, stairs, driveways etc. ).

•    This toy must be used with caution as children need a certain level of ability in order to be able to 
ride it safely and avoid falls or collisions which can cause injuries to users or third parties.

•    Before allowing children to use the toy, it is recommended to teach them how to use it properly.
•    For indoor and outdoor domestic use only.
•    Make sure that your child’s footwear is always correctly laced or fastened.
•    The toy can be used safely by only one child at a time.
•    Avoid to lever or lift the toy with the rear handle when the child is sitting on the tricycle.
•    Age of use allowed: from 18 months to 5 years (with a weight of up to 20 kg/44lbs).
•    Do not expose the toy to heat sources or atmospheric elements during long periods.
•    Do not use this toy in very cold temperatures conditions, as the product’s plastic material, can 

lose its elasticity and become fragile.
•    This toy is not suitable for children under the age of 18 months.
•    This toy does not have a brake.
•    Do not load the storage basket with weights over 1Kg/2lbs.

COMPONENTS:
A. Frame
B. Rear wheels 
C. Front wheel with pedal
D. Front fender
E. Handlebar
F. Carry-all basket
G. Saddle
H. Push handle (lower part)
I. Push handle (upper part)
J. Screw with bolt for the rear axle (x1)
K. Handlebar clip (x1)
L. Plastic ring for the handlebar
M. Screw with bolt for the saddle (x2)

Tools required for assembly:
•    adjustable spanner (not included)
•    Phillips screwdriver (not included)

INTRODUCTION
The Chicco U-GO tricycle is a versatile product where parents can let their child move around 
independently, or accompany him using the extendible and attachable handle.
This toy can be used by children between the ages of 18 months and 5 years (20 Kg/44lbs).
Push and go mode: recommended from 18 months.
Free tricycle mode: recommended from 2 years and up.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Follow the indications on the drawings. Make sure to always fully tighten the screws and bolts 
before use.
When assembly is complete, the tricycle should appear as shown in figure 1.
Also close the cap on the tube for connecting the handle when this is not being used.

FREE PEDALLING SYSTEM
The front wheel can move freely when the switch is located in the outer position (fig. 8).
Afterwards, to lock it, turn the steering lock ring to the right, which is located between the fender 
and the frame of the front wheel in order to stop the movement of the handlebar. Check that it is 
firmly locked into position. To restore pedalling, press until inserting the switch inside the wheel 
(fig 9).
Warning: Make sure the switch is located in the inner position (fig 9) when the push handle is 
removed by a parent.

CARE AND MAINTENANCE
•    The cleaning and maintenance operations must only be carried out by an adult.
•    Always dry the metal parts to prevent the formation of rust if the trike has come into contact 

with water.
•    Clean the toy with a soft cloth, lightly dampened with water if necessary. Do not completely 

submerge the toy in water.
•    Protect the toy from collisions, heat, dust, sand, humidity and water.
•    Lubricate the moving parts only if necessary, with a light application of a silicone based lubricant.
•    Regularly check the condition of the wheels and, keep them clean, free of dirt, dust and sand.
•    When not in use, store the product in a place protected against sources of heat, dust and hu-
midity.

 MANUAL DE INSTRUCCIONES  TRICICLO U-GO

EDAD: 18M+

INSTRUCCIONES
Lea estas instrucciones antes del uso y consérvelas para futuras consultas.

ADVERTENCIAS
Para la seguridad de su hijo.
¡ADVERTENCIA!

•    Quite las bolsas de plástico y los demás componentes que no formen parte del juguete (como 
cordones, elementos de fijación, etc.) y manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de 
atragantamiento.

•    Revise periódicamente el estado de desgaste del producto. En caso de daños visibles, no utilice 
el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.

•    No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.
•    El juguete debe usarse únicamente bajo la supervisión constante de un adulto.
•    El montaje de este juguete debe estar exclusivamente a cargo de un adulto.
•     No utilice el juguete sin antes haber finalizado todas las operaciones de montaje y de verificación 

del correcto ensamblaje.
•     Mantenga fuera del alcance de los niños todos los componentes no ensamblados.
•    Compruebe regularmente el estado de desgaste y la fijación de los tornillos y pernos.
•    Utilice el juguete únicamente en superficies llanas y sin obstáculos.
•    No utilice el producto en la calle, cerca de vehículos motorizados, en zonas de paso, en pendien-

tes o en caminos con baches; asegúrese de que el juguete se utilice en zonas sin obstáculos (su-
perficies planas) y alejado de lugares que puedan constituir un peligro (como piscinas, canales, 
lagos, escaleras, vados permanentes, etc. ).

•    El juguete debe utilizarse con atención puesto que requiere determinadas habilidades por parte 
del niño para evitar caídas o choques con consiguientes lesiones para él mismo o para otros.

•    Es necesario darle al niño instrucciones adecuadas para el uso correcto del juguete.
•    Solo para uso doméstico en interiores y exteriores.
•    Asegúrese de que el niño tenga los zapatos bien abrochados.
•    Para el uso seguro del juguete, este debe ser utilizado por un solo niño a la vez.
•    No haga palanca ni levante el juguete por el mango trasero cuando el niño esté montado.
•    Edad de uso: de 18 meses a 5 años (con un peso de hasta 20 kg/44 lb).
•    No deje el juguete cerca de fuentes de calor, ni lo deje expuesto a los agentes atmosféricos por 

períodos prolongados.
•    En caso de exposición a frío intenso, los materiales plásticos pueden perder elasticidad y debi-

litarse.
•    Este juguete no es apto para niños de menos de 18 meses.
•    Este juguete no tiene frenos.
•    No cargue el cestillo con pesos superiores a 1 kg/2 lb.

COMPONENTES:
A. Bastidor
B. Ruedas traseras 
C. Rueda delantera con pedales
D. Guardabarros delantero
E. Manillar
F. Cestillo portaobjetos
G. Sillín
H. Asa de impulso (parte inferior)
I. Asa de impulso (parte superior)
J. Tornillo con perno para eje trasero (x1)
K. Clip para manillar (x1)
L. Anillo de plástico para manillar
M. Tornillo con perno para sillín (x2)

Herramientas necesarias para el montaje:
•    llave inglesa (no incluida)
•    destornillador de estrella (no incluido)

INTRODUCCIÓN
El triciclo U-GO de Chicco es un producto versátil, con el que los padres pueden dejar al niño 
moverse libremente, o acompañarlo gracias al asa extensible y enganchable.
El juguete es apto para niños de entre 18 meses y 5 años máximo (20 kg/44 lb).
Modalidad "empuja y camina": recomendada a partir de los 18 meses.
Modalidad "triciclo libre": recomendada a partir de los 2 años.

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE
Siga las ilustraciones. Asegúrese de apretar bien los tornillos y pernos antes del uso.
Al finalizar las operaciones de montaje, el triciclo deberá verse según se muestra en la figura 1.
Cierre el tapón del tubo para el enganche del asa cuando esta no vaya a usarse.

SISTEMA DE PEDALEO LIBRE
La rueda delantera puede moverse libremente cuando el interruptor está en la posición externa 
(fig. 8).
Sucesivamente, para bloquearla, gire hacia la derecha el anillo del sistema de bloqueo de la direc-
ción, que se encuentra entre el guardabarros y el bastidor de la rueda delantera, para bloquear 
el movimiento del manillar. Verifique que haya quedado correctamente bloqueado, probando la 
estabilidad del mismo. Para reanudar el pedaleo, presione el interruptor hasta que quede hacia el 
interior de la rueda (fig 9).
Advertencia: Asegúrese de que el interruptor esté en la posición interna (fig 9) cuando el asa de 
impulso es retirada por parte de los padres.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE
•    Las operaciones de limpieza y mantenimiento deben ser llevadas a cabo únicamente por per-

sonas adultas.
•    Seque las partes de metal, si se mojan, para evitar la formación de óxido.
•    Para la limpieza del juguete utilice un paño suave y, si fuera necesario, ligeramente humedecido 

con agua; no sumerja el juguete completamente en agua.
•    Proteja el juguete de golpes, calor, polvo, arena, humedad y agua.
•    Lubrique las partes móviles, si es necesario, con aceite seco de silicona.
•    Controle periódicamente el estado de desgaste de las ruedas y manténgalas limpias de polvo 

y arena.
•    Mientras no se esté usando, mantenga el producto en un lugar protegido contra el calor, el polvo 

y la humedad.

U-GO Trike: Cod. 07412
U-GO Trike Pink: Cod 07412.100
U-GO Trike Ducati: Cod. 07412.070 

FR  NOTICE D'UTILISATION  TRICYLE U-GO

ÂGE : 18M+

INSTRUCTIONS
Lire attentivement ces informations avant l’emploi et les conserver pour toute référence future.

AVERTISSEMENTS
Pour la sécurité de votre enfant :
ATTENTION !

•    Les éventuels sacs en plastique et autres composants ne faisant pas partie du jouet (par ex. les 
liens, les éléments de fixation, etc.) doivent être retirés avant l’utilisation et tenus hors de portée 
des enfants. Danger d’étouffement.

•    Vérifier régulièrement l'état d'usure du produit. En cas d'endommagements visibles, ne pas utili-
ser le jouet et le tenir hors de portée des enfants.

•    Ne pas utiliser le jouet d’une autre manière que celle recommandée.
•    L’utilisation de ce jouet doit avoir lieu sous la surveillance continue d'un adulte.
•    L'assemblage de ce jouet doit être effectué exclusivement par un adulte.
•     Ne pas utiliser le jouet tant que toutes les opérations de montage et de vérification de l’assem-

blage ne sont pas terminées.
•     Garder les éléments non utilisés hors de portée des enfants.
•    Vérifier régulièrement l'usure et la fixation des vis et des boulons.
•    N'utiliser le jouet que sur des surfaces planes et sans obstacles.
•    Ne jamais l'utiliser sur des routes, à proximité de véhicules à moteur, sur des voies d'accès, des 

chemins en pente ou des terrains accidentés ; s’assurer que le jouet est utilisé dans des zones 
ne présentant pas d’obstacles (surfaces planes) et éloignées de tout endroit pouvant constituer 
un danger (tel que des piscines, des canaux, des lacs, des escaliers, des portes cochères, etc. ).

•    Le jouet doit être utilisé avec prudence parce qu’il nécessite une certaine habileté de la part de 
l’enfant, afin d’éviter toute chute ou collision pouvant le blesser ou blesser d’autres personnes.

•    Des instructions adéquates doivent être données à l’enfant pour qu’il utilise correctement le 
jouet.

•  Pour usage domestique externe et interne seulement.
•    Vérifier que les lacets des chaussures de l’enfant sont bien attachés.
•    Ce jouet ne peut être utilisé en toute sécurité que par un enfant à la fois.
•    Ne pas soulever le tricycle, en appuyant sur la canne arrière, lorsque l’enfant est dessus.
•    Âge d'utilisation : de 18 mois à 5 ans (poids maximum 20 kg/44lbs).
•  Ne pas laisser le jouet exposé à des sources de chaleur et aux agents atmosphériques pendant 

de longues périodes.
•    En présence de froid intense, les matières plastiques peuvent perdre de leur élasticité et devenir 

fragiles.
•    Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 18 mois.
•  Ce jouet n'est pas équipé de freins.
•    Ne pas remplir le panier d'un poids supérieur à 1Kg/2lbs.

ÉLÉMENTS :
A. Cadre
B. Roues arrière 
C. Roue avant avec pédales
D. Garde-boue avant
E. Guidon
F. Panier porte-objets
G. Selle
H. Canne pour promenade (partie inférieure)
I. Canne pour promenade (partie supérieure)
J. Vis avec boulon pour axe arrière (x1)
K. Clip pour guidon (x1)
L. Bague en plastique pour guidon
M. Vis avec boulon pour selle (x2)

Outils nécessaires pour le montage :
•    clé anglaise (non comprise)
•    tournevis à tête cruciforme (non compris)

INTRODUCTION
Le tricycle U-GO de Chicco est un produit polyvalent, où l'adulte peut laisser son enfant pédaler 
en toute autonomie, ou le promener à l'aide de la canne extensible et amovible.
Ce jouet convient aux enfants de 18 mois à 5 ans maximum (20 Kg/44lbs).
Mode Promenade : conseillé à partir de 18 mois.
Mode Tricyle : conseillé à partir de 2 ans.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Suivre les indications des dessins ci-contre. Toujours bien serrer les vis et les boulons avant l'uti-
lisation.
À la fin des opérations de montage, le tricycle devra se présenter comme sur la figure 1.
Fermer le bouchon du tube de raccordement de la canne quand celle-ci n'est pas utilisée.

SYSTÈME DE PÉDALAGE LIBRE
La roue avant peut se déplacer librement quand le dispositif d'enclenchement se trouve dans la 
position extérieure (fig. 8).
Pour la bloquer, tourner vers la droite la bague de blocage de la direction présente entre le garde-
boue et le châssis de la roue avant de manière à arrêter le mouvement du guidon. Vérifier si 
le blocage s’est fait correctement. Pour rétablir le pédalage, appuyer jusqu'à insérer le dispositif 
d'enclenchement dans la roue (fig 9).
Avertissement : Vérifier que le dispositif d'enclenchement se trouve dans la position intérieure 
(fig 9) quand la canne de promenade est enlevée. 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DU JOUET
•    Les opérations de nettoyage et d’entretien doivent être effectuées par un adulte.
•    Sécher les parties métalliques après tout contact éventuel avec de l’eau pour éviter la formation 

de rouille.
•    Pour le nettoyage du jouet, utiliser un chiffon doux, si nécessaire légèrement humide, ne pas 

plonger entièrement le jouet dans l’eau.
•    Protéger le jouet des chocs, de la chaleur, de la poussière, du sable, de l’humidité et de l’eau.
•    En cas de besoin, lubrifier les parties mobiles avec de l’huile sèche au silicone.
•    Contrôler régulièrement l’état d’usure des roues et protégez-les de la poussière et du sable.
•    Lorsque le produit est inutilisé, le conserver à l'abri des sources de chaleur, des poussières et de 

l'humidité.

DE  GEBRAUCHSANLEITUNG  DREIRAD U-GO

ALTER: 18M+

ANLEITUNGEN
Diese Informationen vor dem Gebrauch durchlesen und für späteres Nachlesen aufbewahren.

SICHERHEITSHINWEISE
Zur Sicherheit Ihres Kindes:
ACHTUNG!

•    Eventuelle Kunststoffbeutel und alle Verpackungsteile (z.B. Schnürbänder, Befestigungselemen-
te, usw.) entfernen und entsorgen oder für Kinder unzugänglich aufbewahren. Erstickungsge-
fahr!

•    Regelmäßig den Zustand des Produktes kontrollieren. Bei Beschädigungen das Spielzeug nicht 
mehr verwenden und es außer Reichweite von Kindern aufbewahren.

•    Das Spielzeug darf nur auf die empfohlene Weise verwendet werden.
•    Das Spielzeug darf nur unter ständiger Aufsicht eines Erwachsenen benutzt werden.
•    Dieses Spielzeug darf nur von einem Erwachsenen montiert werden.
•     Das Spielzeug nicht benutzen, bevor es ganz montiert ist und der korrekte Zusammenbau aller 

Teile kontrolliert wurde.
•     Bewahren Sie alle nicht montierten Einzelteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
•    Überprüfen Sie regelmäßig den Verschleiß von Schrauben und Bolzen.
•    Das Spielzeug nur auf ebenen Flächen verwenden, wo keine Hindernisse vorhanden sind.
•    Das Spielzeug niemals auf Straßen, in der Nähe von Motorfahrzeugen, auf Zufahrten, an Hängen 

oder auf holprigen Wegen verwenden; sicherstellen, dass das Spielzeug in hindernisfreien Berei-
chen (ebene Flächen) und fern von möglichen Gefahrenquellen (z.B. Swimmingpools, Kanäle, 
Seen, Treppen, Einfahrten usw.) verwendet wird. 

•    Das Spielzeug muss mit Vorsicht benutzt werden, denn es erfordert ein gewisses Geschick des 
Kindes, um Stürze oder Zusammenstöße und demzufolge Verletzungen des Benutzers oder Drit-
ter zu vermeiden.

•    Bitte zeigen Sie dem Kind, wie das Spielzeug korrekt benutzt wird.
•    Nur für den privaten Hausgebrauch geeignet (im Innen- und Außenbereich).
•    Ziehen Sie dem Kind stets gut geschnürte Schuhe an.
•    Die Sicherheit des Spielzeugs ist dann gewährleistet, wenn jeweils nur ein Kind darauf steigt.
•    Vermeiden Sie, sich auf das Spielzeug zu stützen oder das Spiel am hinteren Griff anzuheben, 
wenn das Kind darauf sitzt.

•    Verwendungsalter: von 18 Monaten bis 5 Jahre (mit einem Körpergewicht bis 20 kg/44lbs).
•    Lassen Sie das Spielzeug nicht in der Nähe von Wärmequellen oder längere Zeit den Witterungs-

einflüssen ausgesetzt.
•    Bei starker Kälte kann Kunststoff an Elastizität verlieren und brüchig werden.
•    Dieses Spielzeug ist nicht für Kinder unter 18 Monaten geeignet.
•    Dieses Spielzeug hat keine Bremse.
•    Beladen Sie den Einhängekorb nicht mit Gewichten über 1 kg/2 lbs.

BESTANDTEILE:
A. Rahmen
B. Hinterräder 
C. Vorderrad mit Pedalen
D. Vorderes Schutzblech
E. Lenker
F. Einhängekorb
G. Sattel
H. Schiebegriff (unterer Teil)
I. Schiebegriff (oberer Teil)
J. Schraube mit Bolzen für Hinterachse (x1)
K. Clip für Lenker (x1)
L. Kunststoffring für Lenker
M. Schraube mit Bolzen für Sattel (x2)

Für die Montage notwendige Werkzeuge:
•    Universalschraubenschlüssel (nicht enthalten)
•    Kreuzschraubendreher (nicht enthalten)

EINLEITUNG
Das Dreirad U-GO von Chicco ist ein vielseitiges Produkt, bei dem die Eltern dem Kind die Freiheit 
lassen können, sich selbstständig zu bewegen, oder sie können es mit dem ausziehbaren und am 
Dreirad zu befestigenden Schiebegriff begleiten.
Das Spielzeug ist geeignet ab 18 Monaten bis maximal 5 Jahre (20 kg/44lbs).
Schiebemodus: Empfohlen ab 18 Monaten.
Tretmodus: Empfohlen ab 2 Jahren.

MONTAGEANLEITUNG
Befolgen Sie die Anweisungen der Zeichnungen. Vergewissern Sie sich, dass die Schrauben und 
Bolzen vor dem Gebrauch stets fest angezogen sind.
Nach der Montage muss das Dreirad wie auf Abbildung 1 dargestellt aussehen.
Außerdem den Deckel des Rohrs zur Verbindung des Lenkers schließen, wenn dieser nicht ge-
braucht wird.

SYSTEM TRETMODUS
Das Vorderrad kann sich frei bewegen, wenn sich die Weiche in äußerer Position befindet (Abb. 8). 
Zur Blockierung den Ring der Lenkradsperre, der sich zwischen dem Schutzblech und dem Rah-
men des Vorderrads befindet, nach rechts drehen; der Lenker kann nun nicht mehr bewegt wer-
den.  Prüfen Sie die korrekte Blockierung, indem Sie kontrollieren, ob sie hält. Um zum Tretmodus 
zurückzukehren, drücken, bis die Weiche in das Rad eingefügt wird (Abb. 9).
Achtung: Stellen Sie sicher, dass sich die Weiche in der inneren Position (Abb. 9) befindet, wenn 
der Schiebegriff für die Eltern entfernt wird.

REINIGUNG UND WARTUNG DES SPIELZEUGS
•    Die Reinigung und Pflege darf ausschließlich durch Erwachsene erfolgen.
•    Nasse Metallteile nach einem eventuellen Kontakt mit Wasser abtrocknen, um Rostbildung zu 

vermeiden.
•    Für die Reinigung des Spielzeugs ein weiches Tuch verwenden, das bei Bedarf leicht mit Wasser 

befeuchtet werden kann. Das Spielzeug nicht vollständig in Wasser tauchen.
•    Das Spielzeug vor Stößen, Hitze, Staub, Sand, Feuchtigkeit und Wasser schützen.
•    Die beweglichen Teile, falls erforderlich, mit trockenem Silikonöl schmieren.
•    Regelmäßig den Verschleiß der Räder überprüfen und sie von Sand und Staub freihalten.
•    Wenn das Produkt für eine Weile nicht verwendet wird, bewahren Sie es an einem vor Wärme, 
Staub und Feuchtigkeit geschützten Ort auf.

 MANUAL DE INSTRUÇÕES  TRICICLO U-GO

IDADE: A PARTIR DOS 18 MESES

INSTRUÇÕES
Antes de usar, leia estas instruções e conserve-as para futura referência.

ADVERTÊNCIAS
Para a segurança do seu filho.
AVISO!

•    Remova eventuais sacos de plástico e todos os componentes que não fazem parte do brinquedo 
(por exemplo elásticos, elementos de fixação, etc.) e mantenha-os fora do alcance das crianças. 
Risco de asfixia.

•    Verifique regularmente o estado de desgaste do produto. No caso de detetar algum componen-
te danificado, não utilize o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.

•    Não utilize o brinquedo de modo diferente do recomendado.
•    A utilização do brinquedo deve ser feita sempre sob a vigilância permanente de um adulto.
•    A montagem deste brinquedo deve ser efetuada exclusivamente por um adulto.
•     Não o utilize antes de ter completado todas as operações de montagem, nem antes de ter veri-

ficado que as mesmas foram realizadas corretamente.
•     Mantenha todos os componentes que não usar fora do alcance das crianças.
•    Verifique regularmente o estado de desgaste e a fixação dos parafusos e porcas.
•    O brinquedo só deve ser utilizado em superfícies planas e sem obstáculos.
•    Não permita a utilização deste brinquedo em estradas, junto a veículos motorizados, vias de 

acesso, declives ou pisos íngremes; certifique-se de que o brinquedo é usado em zonas sem 
obstáculos (pisos planos) e longe de locais que possam constituir perigo (como piscinas, canais, 
lagos, escadas, acessos, etc. ).

•    O brinquedo deve ser usado com cuidado, porque exige uma certa habilidade por parte da 
criança para evitar quedas ou colisões, com consequentes lesões para ela ou para terceiros.

•    É necessário transmitir à criança as instruções adequadas para uma correta utilização do brin-
quedo.

•  Apenas para uso doméstico no interior e no exterior.
•    Aperte bem os atacadores dos sapatos da criança.
•    Para uma utilização em segurança, o brinquedo só deve ser utilizado por uma criança de cada 

vez.
•    Evite puxar para cima ou levantar o brinquedo quando a criança estiver sentada no triciclo.
•    Idade de utilização: de 18 meses a 5 anos (com peso até 20 kg/44 lbs).
•  Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor e exposto por longos períodos de tempo aos 

agentes atmosféricos.
•    A exposição a frio intenso pode fragilizar os materiais de plástico e levá-los a perder a sua elas-

ticidade.
•    Este brinquedo não é adequado a crianças com idade inferior a 18 meses.
•  Este brinquedo não possui travões.
•    Não carregue o cesto porta-objetos com um peso superior a 1 kg/2 lbs.

COMPONENTES:
A. Estrutura (chassis)
B. Rodas traseiras 
C. Roda dianteira com pedais
D. Guarda-lamas dianteiro
E. Guiador
F. Cesto porta-objetos
G. Selim
H. Pega (parte inferior)
I. Pega (parte superior)
J. Parafuso com porca para o eixo traseiro (x1)
K. Grampo para guiador (x1)
L. Anilha plástica para guiador
M. Parafuso com porca para o selim (x2)

Ferramentas necessárias para a montagem:
•    chave inglesa (não incluída)
•    chave de fendas em estrela (não incluída)

INTRODUÇÃO
O triciclo U-GO da Chicco é um brinquedo versátil, que permite que a criança se mova livremente 
ou que o pai a acompanhe através da pega telescópica e amovível.
O brinquedo é adequado para crianças dos 18 meses aos 5 anos (20 kg/44 lbs).
Modalidade Push 'n Go: recomendada a partir dos 18 meses.
Modalidade Triciclo Livre: recomendada a partir dos 2 anos.

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
Siga as indicações dos desenhos. Assegure-se sempre de que os parafusos e as porcas ficam bem 
apertados antes da utilização.
No final da montagem, o triciclo deverá ter a aparência representada na figura 1.
Coloque a tampa do tubo da pega quando esta não estiver a ser utilizada.

SISTEMA/MODALIDADE TRICICLO LIVRE
A roda dianteira pode rodar livremente se o bloqueio se encontrar na posição externa (fig. 8).
Para bloquear, rode para a direita o anel de bloqueio da direção existente entre o guarda-lamas 
e a estrutura da roda dianteira, de modo a fixar o movimento do guiador. Certifique-se de que o 
guiador ficou bloqueado corretamente, tentando movê-lo. Para restabelecer a pedalada, prima 
até introduzir o botão no interior da roda (fig. 9).
Atenção: Assegure-se de que o botão se encontra na posição interna (fig. 9) antes de retirar a 
pega.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO
•    As operações de limpeza e manutenção devem ser efetuadas exclusivamente por um adulto.
•    Depois de um eventual contacto com água, seque as partes metálicas para evitar a formação 

de ferrugem.
•    Para a limpeza do brinquedo utilize um pano macio, se for necessário ligeiramente humedecido 

em água, e não mergulhe o brinquedo na água.
•    Proteja o brinquedo de choques, calor, pó, areia, humidade e água.
•    Em caso de necessidade, lubrifique as partes móveis com óleo seco de silicone.
•    Verifique periodicamente o estado de desgaste das rodas e mantenha-as limpas de pó e areia.
•    Durante as pausas de utilização, conserve o produto em lugar protegido das fontes de calor, pó 

e humidade.



 GEBRUIKSAANWIJZINGEN DRIEWIELER U-GO

LEEFTIJD: 18M+

INSTRUCTIES
Deze aanwijzingen voor het gebruik aandachtig lezen en bewaren zodat u ze later nog eens kunt 
raadplegen.

WAARSCHUWINGEN
Voor de veiligheid van uw kind:
LET OP!

•    Verwijder voor het gebruik de eventuele plastic zakjes en andere elementen die geen onderdeel 
van het speelgoed zijn (bijv. strips, bevestigingselementen, enz.) en houd ze buiten het bereik 
van kinderen. Verstikkingsgevaar.

•    Controleer het product regelmatig op slijtage. Gebruik het speelgoed in geval van zichtbare 
schade niet en houd het buiten het bereik van kinderen.

•    Gebruik het speelgoed niet anders dan wordt aanbevolen.
•    Het speelgoed mag uitsluitend onder voortdurend toezicht van een volwassene worden ge-

bruikt.
•    Dit speelgoed mag uitsluitend door een volwassene worden gemonteerd.
•     Gebruik het speelgoed niet zolang niet alle montagewerkzaamheden zijn voltooid en gecontro-

leerd is dat het goed in elkaar is gezet.
•     Houd alle onderdelen die niet worden gemonteerd buiten bereik van kinderen.
•    Controleer regelmatig de slijtage van het artikel en of de schroeven en bouten goed vastzitten.
•    Gebruik het speelgoed alleen op vlakke oppervlakken die vrij van hindernissen zijn.
•    Gebruik het speelgoed niet op straat, in de buurt van motorvoertuigen, op opritten, hellingen 

of slecht wegdek; verzeker u ervan dat het wordt gebruikt op plaatsen zonder obstakels (vlakke 
oppervlakken) en ver van plekken die gevaarlijk kunnen zijn (zoals zwembaden, kanalen, meren, 
trappen, uitritten, enz.). ).

•    Het speelgoed moet voorzichtig worden gebruikt, omdat er een bepaalde vaardigheid van het 
kind voor nodig is om vallen en botsingen te voorkomen met bijbehorend letsel van de gebrui-
ker of derden.

•    Het kind moet goede instructies krijgen voor een goed gebruik van het speelgoed.
•    Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik buiten- en binnenshuis.
•    Doe het kind altijd goed dichtgemaakte schoenen aan.
•    Het speelgoed is veilig als slechts een enkel kind per keer het gebruikt.
•    Wip het speelgoed niet omhoog en til het niet aan de handgreep aan de achterkant op als het 
kind erin zit.

•    Leeftijd voor gebruik: van 18 maanden tot 5 jaar (met een gewicht tot 20 kg/44lbs).
•    Laat het speelgoed niet in de buurt van warmtebronnen liggen en laat het niet lang blootge-

steld staan aan weer en wind.
•    Door intense koude kunnen de kunststofmaterialen elasticiteit verliezen en breekbaar worden.
•    Dit speelgoed is niet geschikt voor kinderen jonger dan 18 maanden.
•    Dit speelgoed is niet voorzien van remmen.
•    Laad niet meer dan 1 kg/2 lbs gewicht in de mand.

ONDERDELEN:
A. Frame
B. Achterwielen 
C. Voorwiel met pedalen
D. Spatbord vooraan
E. Stuur
F. Boodschappenmand
G. Zadel
H. Handgreep voor duwen (onderste gedeelte)
I. Handgreep voor duwen (bovenste gedeelte)
J. Schroef met bout voor achteras (1 stk)
K. Clip voor stuur (1 stk)
L. Plastic ring voor stuur
M. Schroef met bout voor zadel (2 stk)

Gereedschap voor montage:
•    Engelse sleutel (niet bijgeleverd)
•    schroevendraaier met kruiskop (niet bijgeleverd)

INLEIDING
De driewieler U-GO van Chicco is een veelzijdig product, waarmee de ouder het kind vrij kan laten zich 
onafhankelijk te verplaatsen, of hem via de uittrekbare en bevestigbare handgreep kan begeleiden.
Het speelgoed is geschikt voor kinderen vanaf 18 maanden tot maximaal 5 jaar (20 kg/44lbs).
Gebruik duwen en rijden: aanbevolen vanaf 18 maanden.
Gebruik als vrije driewieler: Aanbevolen vanaf 2 jaar.

INSTRUCTIES VOOR DE MONTAGE
Volg de aanwijzingen op de afbeeldingen. Controleer vóór het gebruik altijd of de schroeven en 
de bouten goed zijn aangedraaid.
Na de montage moet de driewieler eruit zien zoals op afbeelding 1.
Sluit ook de dop van de buis waarop de handgreep wordt aangebracht wanneer deze niet wordt gebruikt.

VRIJDRAAIEND WIEL
Het voorwiel kan vrij ronddraaien als de vergrendeling naar buiten is gedrukt (afb. 8).
Om de vergrendeling uit te voeren draait u vervolgens de ring van de stuurvergrendeling tussen 
het spatbord en het frame van het voorwiel naar rechts zodat het stuur niet meer beweegt. Con-
troleer of het goed geblokkeerd is, door het uit te proberen. Om opnieuw te kunnen fietsen drukt 
u op de vergrendeling totdat hij in het wiel zit (afb. 9).
Let op: Controleer of de vergrendeling in de binnenstand staat (afb. 9) wanneer de handgreep 
voor duwen wordt verwijderd.

REINIGING EN ONDERHOUD VAN HET SPEELGOED
•    Reiniging en onderhoud mogen alleen door een volwassene worden gedaan.
•    Na eventuele aanraking met water moeten de metalen delen afgedroogd worden om roestvor-

ming te voorkomen.
•    Reinig het speelgoed met een zachte doek die u eventueel met een beetje water bevochtigd 

heeft. Dompel het speelgoed nooit in water onder.
•    Bescherm het speelgoed tegen stoten, warmte, stof, zand, vocht en water.
•    Smeer de bewegende delen indien nodig met droge siliconenolie.
•    Controleer periodiek de slijtagestaat van de wielen en houd ze vrij van stof en zand.
•    Bewaar het artikel op een plaats beschut tegen warmtebronnen, stof en vocht wanneer het niet 

gebruikt wordt.

 BRUKSANVISNING  TREHJULING U-GO

ÅLDER: 18M+

ANVISNINGAR
Läs före användning och spara för framtida bruk.

VARNING
För ditt barns säkerhet.
VARNING!

•    Eventuella plastpåsar och andra föremål som inte utgör en del av leksaken (t.ex. band, fästele-
ment etc.) ska tas bort före användning och förvaras utom räckhåll för barn. Kvävningsrisk.

•    Kontrollera med jämna mellanrum att produkten är i gott skick. Använd inte leksaken om den har 
synliga skador och förvara utom räckhåll för barn.

•    Använd inte leksaken på annat sätt än det som rekommenderas.
•    Leksaken får bara användas under ständig tillsyn av en vuxen.
•    Montering av leksaken får endast utföras av en vuxen person.
•     Använd inte leksaken förrän alla monteringsmoment har slutförts och du har kontrollerat korrekt 

montering.
•     Alla delar som inte används ska förvaras utom räckhåll för barn.
•    Kontrollera regelbundet att skruvar och bultar är i gott skick och är ordentligt åtdragna.
•    Leksaken får bara användas på plan yta utan hinder.
•    Använd inte på vägar, i närheten av motorfordon, på uppfarter, i backar eller på ojämnt underlag. 

Försäkra dig om att leksaken används på privata områden utan hinder (på plant underlag) och 
långt från platser som skulle kunna utgöra fara (som t.ex. simbassänger, kanaler, sjöar, trappor, 
uppfarter o.s.v. ).

•    Leksaken ska användas med försiktighet eftersom den kräver viss skicklighet för att undvika att 
barnet ramlar eller krockar, vilket kan leda till att användaren eller tredje man skadas.

•    Barnet måste instrueras om hur leksaken ska användas på rätt sätt.
•    Får bara användas i och utanför hemmet.
•    Skorna ska alltid vara ordentligt snörade.
•    Leksaken kan betraktas som säker om den används av ett barn i taget.
•    Undvik att stödja på eller lyfta leksaken med det bakre handtaget när barnet sitter på den.
•    Ålder: från 18 månader till 5 år (för en vikt upp till 20 kg/44 lbs).
•    Lämna inte leksaken nära värmekällor och utsatt för väder och vind i lång tid.
•    Vid extrem kyla kan plastmaterialet förlora motståndskraft och bli spröd.
•    Denna leksak är inte lämplig för barn under 18 månader.
•    Denna leksak har ingen broms.
•    Lasta inte förvaringskorgen med vikter över 1 kg/2 lbs.

DELAR:
A. •   Ram
B. Bakhjul 
C. Framhjul med pedaler
D. Stänkskärm fram
E. Styre
F. Varukorg
G. Sadel
H. Påskjutningshandtag (nedre del)
I. Påskjutningshandtag (övre del)
J. Skruv med bult för bakaxeln (x1)
K. Klämma för styret (x1)
L. Plastring för styret
M. Skruv med bult för sadeln (x2)

Verktyg som behövs för monteringen:
•    skiftnyckel (medföljer inte)
•    stjärnskruvmejsel (medföljer inte)

INLEDNING
Trehjulingen U-GO från Chicco är en mångsidig produkt, där föräldrarna antingen låter barnet röra 
sig fritt eller följer med barnet genom att hålla i det utdragbara och fastspänningsbara handtaget.
Leksaken är lämplig från och 18 månader upp till högst 5 år (20 kg/44 lbs).
Användning genom påskjutning: Rekommenderas från och med 18 månader.
Användning som frigående trehjuling: Rekommenderas från och med 2 års ålder.

MONTERINGSINSTRUKTIONER
Följ anvisningarna på bilderna. Försäkra dig alltid om att skruvar och bultar är väl åtdragna före 
användning.
När du är klar med monteringen ska trehjulingen se ut som på bild 1.
Röret där handtaget sätts fast ska tillslutas med pluggen när det inte används.

FRI PEDALTRAMPNING
Framhjulet kan röra sig fritt när omkopplaren är i det yttre läget (fig. 8).
För att sedan aktivera spärren ska styrets låsring som sitter mellan framhjulets stänkskärm och 
ram vridas åt höger så att styret inte längre kan röra sig. Kontrollera att det är korrekt blockerat 
genom att testa att det sitter fast. För att återställa pedaltrampningen, tryck på omkopplaren tills 
det hamnar i det inre läget på hjulet (fig. 9).
Varning: Försäkra dig om att omkopplaren är i det inre läget (fig. 9) när föräldern tar bort påskjut-
ningshandtaget.

RENGÖRING OCH SKÖTSEL AV LEKSAKEN
•    Rengöring och skötsel får bara utföras av en vuxen person.
•    Torka delarna i metall om de har kommit i kontakt med vatten, för att undvika rostbildning.
•    Använd en mjuk torkduk för att rengöra leksaken, fukta den vid behov med lite vatten. Sänk dock 

inte ner leksaken i vatten.
•    Skydda leksaken från stötar, värme, damm, sand, fukt och vatten.
•    Smörj de rörliga delarna med torr silikonolja, om det behövs.
•    Kontrollera regelbundet hjulens förslitning och håll dem rena från damm och sand.
•    När produkten inte används ska den förvaras på en plats skyddad från värme, damm och fukt.

 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΟΔΗΓΙΏΝ ΤΡΙΚΥΚΛΟ U-GO

ΗΛΙΚΙΑ: 18 M+

ΟΔΗΓΙΕΣ
Διαβάστε πριν από τη χρήση και κρατήστε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Για την ασφάλεια του παιδιού σας:
ΠΡΟΣΟΧΗ!

•    Αφαιρέστε και απομακρύνετε τυχόν πλαστικές σακούλες και τα υπόλοιπα υλικά της συσκευασίας 
του παιχνιδιού, και κρατήστε τα μακριά από τα παιδιά. κίνδυνος ασφυξίας.

•    Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση φθοράς του προϊόντος. Σε περίπτωση εμφανών ζημιών, μην 
χρησιμοποιείτε το παιχνίδι και κρατήστε το μακριά από τα παιδιά.

•    Μη χρησιμοποιείτε το παιχνίδι με διαφορετικό τρόπο από τον υποδεικνυόμενο.
•    Το παιχνίδι πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο υπό την συνεχή επίβλεψη ενός ενήλικα.
•    Η συναρμολόγηση αυτού του προϊόντος πρέπει να γίνεται μόνο από ενήλικα.
•     Μη χρησιμοποιείτε το παιχνίδι αν δεν έχουν ολοκληρωθεί όλες οι ενέργειες συναρμολόγησης και 

ελέγχου της σωστής σύνδεσης.
•     Φυλάσσετε τα εξαρτήματα που δεν είναι συναρμολογημένα μακριά από τα παιδιά.
•    Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση φθοράς και τη στερέωση των βιδών και των μπουλονιών.
•    Χρησιμοποιείτε το παιχνίδι μόνο σε επίπεδες επιφάνειες χωρίς εμπόδια.
•    Ποτέ μην το χρησιμοποιείτε σε δρόμο, κοντά σε μηχανοκίνητα οχήματα, εισόδους πρόσβασης 

αυτοκινήτων, κατηφόρες ή σε χαλασμένο οδόστρωμα. Βεβαιωθείτε ότι το παιχνίδι χρησιμοποιεί-
ται σε περιοχές χωρίς εμπόδια (επίπεδες επιφάνειες) και μακριά από επικίνδυνους χώρους (όπως 
πισίνες, κανάλια, λίμνες, σκάλες, δρόμους κλπ. ).

•    Το παιχνίδι πρέπει να χρησιμοποιείται προσεκτικά γιατί απαιτεί την επιδεξιότητα του παιδιού, έτσι 
ώστε να αποφεύγονται πτώσεις ή συγκρούσεις που έχουν ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 
χρήστη ή τρίτων.

•    Πρέπει να δίνονται στο παιδί οι κατάλληλες οδηγίες για τη σωστή χρήση του παιχνιδιού.
•    Προορίζεται για χρήση στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του σπιτιού.
•    Βεβαιωθείτε ότι τα παπούτσια του παιδιού σας είναι πάντα καλά δεμένα.
•    Το παιχνίδι παρέχει ασφαλή χρήση όταν χρησιμοποιείται από ένα παιδί κάθε φορά.
•    Αποφεύγετε να σηκώνετε το παιχνίδι από την πίσω λαβή όταν το παιδί είναι επάνω.
•    Ηλικία χρήσης: από 18 μηνών έως 5 ετών (με βάρος έως 20 kg/44lbs).
•    Μην αφήνετε το παιχνίδι κοντά σε πηγές θερμότητας και για μεγάλα διαστήματα στους ατμο-

σφαιρικούς παράγοντες.
•    Όταν κάνει πολύ κρύο, τα πλαστικά υλικά μπορεί να χάσουν την ελαστικότητά τους και να γίνουν 

εύθραυστα.
•    Αυτό το παιχνίδι δεν είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας κάτω των 18 μηνών.
•    Αυτό το παιχνίδι δεν έχει φρένο.
•    Μη βάζετε στο καλαθάκι βάρη μεγαλύτερα από 1Kg/2lbs.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ:
A. πλαίσιο
B. Πίσω τροχοί 
C. Μπροστινός τροχός με πεντάλ
D. Μπροστινό φτερό
E. Τιμόνι
F. Καλάθι μικροαντικειμένων
G. Σέλα
H. Λαβή για σπρώξιμο (κάτω τμήμα)
I. Λαβή για σπρώξιμο (άνω τμήμα)
J. Βίδα με μπουλόνι για τον πίσω άξονα (x1)
K. Κλιπ για το τιμόνι (x1)
L. Πλαστικός δακτύλιος για το τιμόνι
M. Βίδα με μπουλόνι για τη σέλα (x2)

Εργαλεία απαραίτητα για τη συναρμολόγηση:
•    αγγλικό κλειδί (δεν περιλαμβάνεται)
•    σταυροκατσάβιδο (δεν περιλαμβάνεται)

ΕΙΣΑΓΏΓΗ
Το τρίκυκλο U-GO της Chicco είναι ένα ευέλικτο προϊόν, όπου ο γονέας μπορεί να αφήσει ελεύ-
θερο το παιδί να κινηθεί αυτόνομα ή να το συνοδεύσει με την εκτεινόμενη και συνδεόμενη λαβή.
Το παιχνίδια είναι κατάλληλο για παιδιά από 18 μηνών έως το πολύ 5 ετών (20 Kg/44lbs).
λειτουργία σπρώξε και φύγε: Συνιστάται από τους 18 μήνες και πάνω.
Λειτουργία ελεύθερου τρίκυκλου: Συνιστάται από 2 ετών και πάνω.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
Ακολουθήστε τις ενδείξεις στα σχέδια. Πριν από τη χρήση, να βεβαιώνεστε ότι σφίξατε καλά τις 
βίδες και τα μπουλόνια.
Στο τέλος της συναρμολόγησης το τρίκυκλο πρέπει να εμφανίζεται όπως υποδεικνύεται στην ει-
κόνα 1.
Επίσης, όταν δεν τη χρησιμοποιείτε, πρέπει να κλείνετε την τάπα του σωλήνα για τη σύνδεση της 
χειρολαβής.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΠΕΝΤΑΛ
Ο μπροστινός τροχός μπορεί να κινείται ελεύθερα όταν ο διακόπτης βρίσκεται στην εξωτερική 
θέση (εικ. 8).
Στη συνέχεια, για να τον κλειδώσετε, περιστρέψτε προς τα δεξιά τον δακτύλιο κλειδώματος τιμο-
νιού που υπάρχει ανάμεσα στο φτερό και το πλαίσιο του μπροστινού τροχού έτσι ώστε να σταμα-
τήσει η κίνηση του τιμονιού. Βεβαιωθείτε ότι έχει κλειδώσει καλά δοκιμάζοντάς το. Για την αποκα-
τάσταση της πεταλιάς, πιέστε έως ότου εισαχθεί ο διακόπτης στο εσωτερικό του τροχού (εικ. 9).
Προσοχή: Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης βρίσκεται στην εσωτερική θέση (εικ. 9) όταν αφαιρείται η 
χειρολαβή για το σπρώξιμο από το γονέα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ
•    Οι εργασίες καθαρισμού και συντήρησης θα πρέπει να γίνονται μόνο από έναν ενήλικα.
•    Στεγνώστε τα μεταλλικά τμήματα μετά από ενδεχόμενη επαφή με νερό για να αποφύγετε τη 

δημιουργία σκουριάς.
•    Για να καθαρίσετε το παιγνίδι, χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί, εάν χρειαστεί βρέξτε το λίγο με 

νερό, μην βυθίζετε πλήρως το παιγνίδι στο νερό.
•    Προστατεύετε το παιγνίδι από πτώσεις, θερμότητα, σκόνη, άμμο, υγρασία και νερό.
•    Λιπαίνετε τα κινητά τμήματα, σε περίπτωση ανάγκης, με ξηρό λάδι σιλικόνης.
•    Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση φθοράς των τροχών και κρατήστε τους καθαρούς από σκόνη και άμμο.
•    Όταν δεν χρησιμοποιείται, φυλάξτε το παιχνίδι σε ένα προστατευόμενο από πηγές θερμότητας, 

σκόνη και υγρασία χώρο.

 U-GO ÜÇ TEKERLEKLİ BİSİKLET KULLANIM KILAVUZU

YAŞ: 18 A+

TALİMATLAR
Lütfen, ürünü kullanmadan önce bu bilgileri okuyunuz ve ileride başvurmak üzere saklayınız.

UYARILAR
Çocuğunuzun güvenliği için.
DİKKAT!

•    Oyuncağın parçası olmayan poşetler ve diğer bileşenler (ör. bağlar, bağlantı elemanları, vb.) kul-
lanımdan önce çıkarılmalı ve çocukların erişemeyeceği yerlerde saklanmalıdır. Boğulma tehlikesi.

•    Ürünü yıpranma belirtilerine karşı düzenli olarak kontrol ediniz. Oyuncağın herhangi bir parçasın-
da hasar olması durumunda, oyuncağı kullanmayınız ve çocukların erişiminden uzakta tutunuz.

•    Oyuncağı kılavuzda gösterilenden farklı hiçbir şekilde kullanmayınız.
•    Bu oyuncak yalnızca bir yetişkinin denetimi altında kullanılmalıdır.
•    Bu ürün yalnızca bir yetişkin tarafından monte edilmelidir.
•     Oyuncağı tamamen monte edilip kontrol edilinceye kadar kullanmayınız.
•     Monte edilmeyen tüm bileşenleri, çocukların erişiminden uzak tutunuz.
•    Ürünü aşınma ve hasar belirtilerine karşı düzenli olarak kontrol ediniz ve vidalar ile civataların 

düzgün şekilde sıkıştırıldığından emin olunuz.
•    Bu oyuncağı yalnızca engel içermeyen düz yüzeyler üzerinde kullanınız.
•    Yollarda, motorlu araçların yakınında, giriş yollarında, eğimlerde veya düzgün olmayan zeminde 
kullanmayınız; Oyuncağın engellerden arınmış (düz yüzeyler) ve tehlikeli olabilecek mekanlar-
dan (yüzme havuzu, kanal, göl, merdiven, araç yolu vb. gibi) uzak alanlarda kullanıldığından emin 
olunuz.

•    Bu oyuncak dikkatle ve tedbirli bir şekilde kullanılmalıdır çünkü oyuncağı güvenli bir şekilde süre-
bilmek ve kullanıcılarda veya üçüncü kişilerde yaralanmalara neden olabilecek düşme ve çarpış-
malardan kaçınmak için, çocuğun belli bir beceri seviyesine sahip olması gerekir.

•    Çocukların oyuncağı kullanmasına izin vermeden önce, nasıl doğru bir şekilde kullanacaklarının 
öğretilmesi tavsiye edilir.

•    İçeride ve dışarda yalnızca evsel amaçlı kullanım içindir.
•    Çocuğunuzun ayakkabılarının doğru şekilde bağlandığından veya kapatıldığından emin olunuz.
•    Oyuncak, bir defada yalnızca tek bir çocuk tarafından güvenli bir şekilde kullanılabilir.
•    Çocuk, üç tekerlekli bisiklette otururken, oyuncağı arka koldan zorlayarak oynatmaktan veya kal-

dırmaktan kaçınınız.
•    İzin verilen kullanım yaşı: 18 aydan 5 yaşa kadar (yaklaşık 20 kg/44lb ağırlıkta).
•    Oyuncağı uzun süre boyunca ısı kaynaklarına veya hava koşullarına maruz bırakmayınız.
•    Ürünün plastik malzemesi esnekliğini kaybedebileceği ve kırılgan hale gelebileceği için, bu oyun-

cağı çok soğuk hava koşullarında kullanmayınız.
•    Bu oyuncak, yaşı 18 aydan küçük olan çocuklar için uygun değildir.
•    Bu oyuncağın freni yoktur.
•    Eşya sepetine 1Kg/2lb.'den daha ağır yükler yerleştirmeyiniz.

BİLEŞENLER:
A. Şase
B. Arka tekerlekler 
C. Pedallı ön tekerlek
D. Ön tampon
E. Gidon
F. Çok amaçlı sepet
G. Sele
H. İtme kolu (alt parça)
I. İtme kolu (üst parça)
J. Arka dingil için civatalı vida (x1)
K. Gidon klipsi (x1)
L. Gidon için plastik halka
M. Sele için civatalı vida (x2)

Montaj için gereken aletler:
•    ingiliz anahtarı (dahil değildir)
•    Phillips tornavida (dahil değildir)

GİRİŞ
Chicco U-GO üç tekerlekli bisiklet; anne-babanın çocuklarının etrafta bağımsız bir şekilde dolaş-
masına izin verebileceği veya uzatılabilir ve tutturulabilir bir kol kullanarak çocuklarına eşlik edebi-
lecekleri çok yönlü bir üründür.
Bu oyuncak yalnızca 18 ay ile 5 yaş arasındaki (20 Kg/44lb) çocuklar tarafından kullanılabilir.
"İt ve git" modu: 18 aydan itibaren tavsiye edilir.
Serbest üç tekerlekli bisiklet modu: 2 yaş ve üstünden itibaren tavsiye edilir.

MONTAJ TALİMATLARI
Çizimlerde gösterilenleri takip ediniz. Kullanmadan önce, vidaları ve civataları daima tamamen 
sıkıştırınız.
Montaj tamamlandığında, üç tekerlekli bisiklet şekil 1'de gösterildiği gibi görünmelidir.
Ayrıca, kol kullanılmadığı zamanlarda, kolun bağlanmasına yönelik borudaki kapağı kapatınız.

SERBEST PEDAL ÇEVİRME SİSTEMİ
Anahtar, dış konuma getirildiğinde (şek. 8) ön tekerlek serbestçe hareket edebilir.
Sonrasında kilitlemek için; gidonun hareketini durdurmak amacıyla, tampon ile ön tekerleğin şase-
si arasında bulunan direksiyon kilit halkasını sağa çeviriniz. Sağlamca yerine sabitlendiğini kontrol 
ediniz. Pedal çevirmeyi tekrar sağlamak için, anahtar tekerleğin içine girinceye kadar bastırınız (şek. 
9).
Dikkat: İtme kolu anne veya baba tarafından çıkarıldığında, anahtarın iç konumda olduğundan 
(şek. 9) emin olunuz.

KORUMA VE BAKIM
•    Temizlik ve bakım işlemleri yalnızca bir yetişkin tarafından yapılmalıdır.
•    Üç tekerlekli bisikletin suyla temas etmesi halinde, pas oluşumunu önlemek için metal kısımları 

daima kurulayınız.
•    Gerekirse, oyuncağı suyla hafif nemlendirilmiş yumuşak bir bez kullanarak temizleyiniz. Oyuncağı 

tamamen suya batırmayınız.
•    Oyuncağı darbelerden, ısı, toz, kum, nem ve sudan koruyunuz.
•    Yalnızca gerektiğinde, hareketli kısımları az miktarda silikon bazlı yağlayıcı uygulayarak yağlayınız.
•    Tekerleklerin aşınma durumunu düzenli olarak kontrol ediniz; toprak, toz ve kumdan arınmış şe-
kilde temiz tutunuz.

•    Kullanmadığınız zamanlarda, ürünü ısı kaynaklarından, toz ve nemden uzak bir yerde muhafaza 
ediniz.

 ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ  ТРИКОЛІСНОГО ВЕЛОСИПЕДА U-GO

ВІК: ВІД 18 МІСЯЦІВ +

ІНСТРУКЦІЇ
Прочитайте перед використанням та збережіть для звертання в майбутньому.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Для безпеки твоєї дитини.
УВАГА!

•    Перед використанням зніміть і приберіть у недосяжні для дітей місця пластикові пакети та інші компоненти, які не входять у склад іграшки (напр., шнури, кріпильні 
деталі, тощо). Існує небезпека удушення. Загроза удушення.

•    Регулярно перевіряйте стан зношення виробу. У разі видимих пошкоджень не використовуйте іграшку та тримайте її подалі від дітей.
•    Не використовуйте іграшку способом, відмінним від передбаченого.
•    Використання іграшки повинно відбуватися тільки під постійним наглядом дорослого.
•    Збирання цієї іграшки має виконуватися тільки дорослою особою.
•     Не використовуйте іграшку, якщо не закінчене і не перевірене її складання.
•     Тримайте не зібрані компоненти подалі від дитини.
•    Регулярно перевіряйте стан зношення та кріплення гайок і болтів.
•    Використовуйте іграшку лише на рівних поверхнях без перешкод.
•    Ніколи не використовуйте іграшку на дорогах, поблизу транспортних засобів з двигуном, на проходах, похилих ділянках або на нерівних поверхнях; переконай-

тесь, щоб іграшка використовувалась у місцях, де немає перешкод (на рівних поверхнях), та подалі від місць, які можуть становити небезпеку (басейни, канали, 
озера, сходинки, проїжджа частина дороги і т. ін. ).

•    При використанні іграшки необхідно бути уважним і обережним: від дитини вимагаються певні навички та вміння, щоб уникнути падінь і зіткнень з подальшим 
травмуванням самої дитини або сторонніх осіб.

•    Необхідно пояснити дитині, як правильно використовувати іграшку.
•    Тільки для домашнього використання всередині або зовні приміщень.
•    Слідкуйте за тим, щоб взуття на дитині завжди було зашнуроване.
•    Іграшка передбачає безпечне використання лише однією дитиною.
•    Не використовуйте задню ручку як важіль та не піднімайте велосипед за задню ручку, коли дитина сидить на велосипеді.
•    Для якого віку: з 18 місяців до 5 років (вага не повинна перевищувати 20 кг/44 фунта).
•    Не залишайте іграшку поблизу джерел тепла та під тривалим впливом атмосферних умов.
•    При сильному холоді пластмасові матеріали можуть втратити пластичність і стати крихкими, в цьому випадку не давайте іграшку дитині, а помістіть її на деякий 

час в тепле і захищене місце.
•    Ця іграшка не підходить для дітей віком молодше 18 місяців.
•    Ця іграшка не має гальма.
•    Не завантажуйте кошик речами вагою понад 1 кг/2 фунта.

КОМПОНЕНТИ:
A. Рама
B. Задні колеса 
C. Переднє колесо з педалями
D. Переднє крило
E. Кермо
F. Корзина для речей
G. Сідло
H. Довга ручка (нижня частина)
I. Довга ручка (верхня частина)
J. Гайка з болтом для задньої вісі (1 шт.)
K. Затискач для керма (1 шт.)
L. Пластмасове кільце для керма
M. Гайка з болтом для сидіння (2 шт.)

Інструменти необхідні для монтажу:
•    розводний ключ (не входить у комплект)
•    хрестоподібна викрутка (не входить у комплект)

ВСТУП
Триколісний велосипед U-GO фірми Chicco є універсальним виробом; доросла особа може дозволити дитині рухатись самостійно або ж супроводжувати її за 
допомогою ручки, що прикріплюється та подовжується.
Іграшка призначена для дітей віком від 18 місяців і максимум до 5 років (20 кг/44 фунта).
Режим штовхання вперед: рекомендується для дітей віком від 18 місяців.
Режим самостійної їзди на триколісному велосипеді: рекомендується для дітей віком від 2 років.

ІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ
Дотримуйтесь вказівок на малюнках. Перед використанням завжди добре затягуйте гайки та болти.
Після завершення монтажу триколісний велосипед має виглядати так, як зображено на малюнку 1.
Крім того, закрийте заглушку на трубі для приєднання довгої ручки, коли ця ручка не використовується.

СИСТЕМА ВІЛЬНОГО ОБЕРТАННЯ ПЕДАЛЕЙ
Переднє колесо може вільно обертатися, коли перемикач виступає з колеса назовні (мал. 8).
Для використання блокуючого пристрою поверніть праворуч кільце блокування кермового механізму, яке знаходиться між крилом та рамою переднього колеса 
таким чином, щоб зупинити рух керма. Перевірте правильність блокування, забезпечуючи щільність. Щоб відновити можливість руху, натисніть, щоб вставити 
перемикач всередину колеса (мал. 9).
Увага: Переконайтесь, що перемикач вставлено всередину (мал. 9), коли один з батьків знімає довгу ручку.

ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД ЗА ІГРАШКОЮ
•    Операції з очищення і догляду мають виконуватися дорослою особою.
•    Після контакту з водою витирати насухо металеві частини, щоб запобігти утворенню іржі.
•    Для очищення іграшки використовуйте м’яку і при необхідності злегка зволожену у воді тканину, не занурюйте іграшку повністю у воду.
•    Захищайте іграшку від ударів, тепла, пилу, піску, вологи та води.
•    В разі необхідності змащуйте рухомі частини сухим силіконовим маслом.
•    Регулярно перевіряйте стан зношення коліс і очищайте їх від пилу та піску.
•    Коли іграшка не використовується, зберігайте її подалі від джерел тепла та в захищеному від пилу та вологості місці.

 MANUAL DE INSTRUÇÕES  TRICICLO U-GO

IDADE: A PARTIR DE 18 MESES

INSTRUÇÕES
Importante ler com atenção e guardar para futuras consultas.

ADVERTÊNCIAS
Para a segurança do bebê.
ATENÇÃO!

•    Remova eventuais sacos plásticos e todos os componentes que não fazem parte do brinquedo (p.ex.: elásticos, elementos de fixação, etc.) e mantenha-os fora do alcance 
das crianças. Risco de asfixia.

•    Verifique regularmente o estado de desgaste do produto. No caso de detectar algum componente danificado, não utilize o brinquedo e mantenha-o fora do alcance 
das crianças.

•    Não use o brinquedo de outro modo além do recomendado.
•    O brinquedo só deve ser usado sob vigilância permanente de um adulto.
•    A montagem deste brinquedo deve ser feita somente por um adulto.
•     Não use o brinquedo até que todas as operações de montagem estejam completas e o controle da montagem correta.
•     Mantenha todos os componentes que não serão usados fora do alcance das crianças.
•    Verifique regularmente o estado de desgaste e a fixação de parafusos e porcas.
•    O brinquedo só deve ser usado em superfícies planas e sem obstáculos.
•    Nunca use na rua, próximo de veículos motorizados, vias de acesso, trechos em declive ou superfícies acidentadas; certifique-se que o brinquedo seja usado em áreas sem 

obstáculos (pisos planos) e distante de locais que possam ser perigosos (como piscinas, canais, lagos, escadas, acessos, etc. ).
•    O brinquedo deve ser usado com cuidado, porque exige certa habilidade por parte da criança para evitar quedas ou colisões, com as consequentes lesões para ela ou 

para terceiros.
•    É necessário transmitir à criança instruções adequadas para uso correto do brinquedo.
•    Apenas para uso doméstico no interior e exterior.
•    Aperte bem os cadarços dos sapatos da criança.
•    Para total segurança, o brinquedo só deve ser usado por uma criança de cada vez.
•    Evite puxar para cima ou levantar o brinquedo quando a criança estiver sentada no triciclo.
•    Idade para uso: de 18 meses a 5 anos (com peso até 20 kg/44 lbs).
•    Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor e exposto por longos períodos de tempo aos agentes atmosféricos.
•    A exposição ao frio intenso pode fragilizar os materiais de plástico levando-os a perder sua elasticidade.
•    Este brinquedo não é adequado para crianças com idade inferior a 18 meses.
•    Este brinquedo não possui freios.
•    Não carregue o cesto porta-objetos com peso superior a 1 kg/2 lbs.

COMPONENTES:
A. Estrutura (chassi)
B. Rodas traseiras 
C. Roda dianteira com pedais
D. Para-lamas dianteiro
E. Guidão
F. Cesto porta-objetos
G. Selim
H. Cabo (parte inferior)
I. Cabo (parte superior)
J. Parafuso com porca para o eixo traseiro (x1)
K. Grampo para guidão (x1)
L. Anilha plástica para guidão
M. Parafuso com porca para o selim (x2)

Ferramentas necessárias para montagem:
•    chave inglesa (não incluída)
•    chave de fendas em estrela (não incluída)

INTRODUÇÃO
O triciclo U-GO da Chicco é um brinquedo versátil, permitindo que a criança se mova livremente ou que o adulto a acompanhe através do cabo telescópico e removível.
O brinquedo é adequado para crianças de 18 meses a 5 anos (20 kg/44 lbs).
Modalidade Push 'n Go: recomendada a partir dos 18 meses.
Modalidade Triciclo Livre: recomendada a partir dos 2 anos.

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
Siga as indicações dos desenhos. Certifique-se sempre que os parafusos e porcas estão bem apertados antes de usar.
No final da montagem, o triciclo deverá ter a aparência representada na figura 1.
Coloque a tampa do tubo do cabo quando este não estiver sendo usado.

SISTEMA PEDALAR LIVRE
A roda dianteira pode rodar livremente se o botão estiver na posição externa (fig. 8).
Para bloquear, rode para a direita o anel de bloqueio da direção que está entre o para-lamas e a estrutura da roda dianteira, para fixar o movimento do guidão. Certifique-se 
que o guidão está corretamente bloqueado, tentando movê-lo. Para restabelecer a pedalada, pressione até introduzir o botão no interior da roda (fig. 9).
Atenção: Certifique-se que o botão está na posição interior (fig. 9) antes de retirar o cabo.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO
•    As operações de limpeza e manutenção devem ser feitas somente por um adulto.
•    Depois de um eventual contato com água, seque as partes metálicas para evitar a formação de ferrugem.
•    Para limpeza do brinquedo use um pano macio, se necessário ligeiramente umedecido em água, e não mergulhe o brinquedo na água.
•    Proteja o brinquedo de quedas, calor, poeira, areia, umidade e água.
•    Em caso de necessidade, lubrifique as partes móveis com óleo seco de silicone.
•    Verifique periodicamente o estado de desgaste das rodas e mantenha-as limpas de pó e areia.
•    Durante as pausas de uso, conserve o produto em lugar protegido de fontes de calor, pó e umidade.

 BRUKERVEILEDNING U-GO TRESYKKEL

ALDER: MINST 18 MÅNEDER

INSTRUKSER
Les før bruk og oppbevar for fremtidig referanse.

ADVARSLER
For å verne om ditt barns sikkerhet.
FORSIKTIG!

•    Eventuelle plastposer og andre komponenter som ikke er del av leken (f.eks. snorer, festeelement, osv.) må fjernes før bruk og holdes utenfor barnas rekkevidde. Fare 
for kveling.

•    Kontroller regelmessig slitasje ved produktet. Ved synlig skade må leken ikke benyttes leken må oppbevares utenfor barnas rekkevidde.
•    Bruk ikke leken på annen måte enn det som anbefales.
•    Leken må kun benyttes når barnet holdes under kontinuerlig oppsyn av en voksen.
•    Monteringen av denne leken må kun utføres av en voksen.
•     Ta ikke leken i bruk før du har fullført alle monteringsoperasjonene og kontrollert at den er riktig sammensatt.
•     Hold komponentene som ikke er satt sammen utenfor barnets rekkevidde.
•    Kontrollere regelmessig eventuell slitasje og at skruene og boltene er godt strammet.
•    Benytte leken kun på flate områder uten hindringer.
•    Må aldri benyttes på vei, i nærheten av motorkjøretøy, tilkjørselsveier, i bakker eller på ujevne overflater; påse at leken benyttes på områder uten hindringer (flate overflater) 

og på sikker avstand fra farlige steder (som svømmebasseng, kanaler, innsjøer, utkjørsler osv. ).
•    Leken må benyttes forsiktig siden den stiller krav til en viss ferdighet fra barnets side for å unngå fall eller kollisjon med medførende skader på brukeren eller andre.
•    Barnet må gis den nødvendige opplæringen for hvordan leken skal benyttes på riktig måte.
•    Kun for bruk i hjemmet, innendørs og utendørs.
•    Påse at barnet har knyttet godt til skolissene sine.
•    Leken er kun sikker når den benyttes av ett barn om gangen.
•    Unngå å bruke håndtaket bak som vektstang eller heve leken mens barnet sitter på det.
•    Bruksalder: fra 18 måneder til 5 år (med vekt på inntil 20 kg/44 lbs).
•    Plasser ikke leken ved siden av varmekilder og hvor den utsettes for vær og vind over lengre perioder.
•    Ved svært lav temperatur kan plastmaterialet miste sin elastisitet og ble skjøre.
•    Denne leken er ikke egnet for barn under 18 måneder.
•    Denne leken har ikke bremser.
•    Kurven må ikke lastes med mer enn 1 kg/2 lbs.

KOMPONENTER:
A Ramme
B. Hjul bak 
C. Framhjul med pedaler
D. Skvettlapp framme
E. Styre
F. Kurv
G. Sete
H. Håndtak for skyving (nedre del)
I. Håndtak for skyving (øvre del)
J. Skrue med bolt for bakre akse (1 stk.)
K. Klips til styret (1 stk.)
L. Plastring til styret
M. Skrue med bolt til setet (2 stk.)

Verktøy som er nødvendig ved montering:
•    skiftenøkkel (ikke inkludert)
•    stjerneskrutrekker (ikke inkludert)

INNFØRING
Tresykkelen U-GO til Chicco er et allsidig produkt, foreldrene kan la barnet leke fritt og bevege seg uavhengig, eller følge ham/henne ved håndtaket som kan forlenges 
og hektes fast.
Leken er egnet for barn fra 18 måneder opp til 5 år (20 kg/44lbs).
Modalitet dytt deg framover: anbefales for barn fra 18 måneder og oppover.
Modaliteten Fri trehjulssykkel: anbefales for barn fra 2 år og oppover.

MONTERINGSINSTRUKSER
Følg indikasjonene på tegningene. Påse at skruer og bolter alltid er godt strammet til før bruk.
Etter monteringen av trehjulssykkelen skal den se ut som i figur 1.
I tillegg må en lukke røret for tilkobling av håndtaket når dette i benyttes.

SYSTEM FOR FRI TRÅKKING
Hjulet framme kan bevege seg fritt når bryteren befinner seg i utvendig posisjon (fig. 8).
Deretter, for å betjene sperren, sving låseringen til styret, tilstede mellom skvettlapp og rammen på forhjulet, mot høyre for derved å stoppe styrets bevegelse. Påse at den 
sperres på riktig måte ved å teste den. For å gjenopprette tråkkingen, trykk ned for å koble inn bryteren inne i hjulet (fig 9).
Forsiktig: Påse at bryteren befinner seg i utvendig posisjon (fig 9) når enten mor eller far fjerner skyvehåndtaket.

RENHOLD OG VEDLIKEHOLD AV SPILLET
•    Renhold og vedlikehold må kun utføres av en voksen person.
•    Tørk delene i metall dersom de kommer kontakt med vann for å unngå rustdannelse.
•    Bruk en myk klut, som dersom det er nødvendig er lett fuktet med vann, for å gjøre ren leken, men ikke sett hele leken ned i vann.
•    Beskytt leken mot støt, varme, støv, sand, fuktighet og vann.
•    Smør de bevegelige delene, dersom det er nødvendig, med tørr silikonolje.
•    Kontroller regelmessig tilstanden til hjulene for eventuell slitasje og hold de rene for støv og sand.
•    Når produktet ikke benyttes må det oppbevares på en plass hvor det er beskyttet mot varmekilder, støv og fuktighet.

 U-GO دليل استعمال الدراجة الثلاثية 

العمر: 18 أشهر+

التعليمات
يرجى قراءة هذه التعليمات والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.

تحذيرات!
لسلامة أطفالك.

تنبيه!
•    يجب إزالة الأكياس البلاستيكية والمكونات الأخرى التي لا تمثل جزءاً من اللعبة )كالأربطة وأدوات التثبيت، إلخ( وذلك قبل الاستخدام وحفظها بعيدًا عن متناول الأطفال. خطر الاختناق.

•   افحص المنتج بانتظام لكشف أية بوادر للتآكل. في حالة وجود ضرر بأي من أجزاء اللعبة،لا تستخدمها واحفظها بعيدًا عن متناول الأطفال.
•   تجنب استخدام اللعبة بطريقة أخرى غير الطرق الموضحة بالدليل.

•    ينبغي استخدام هذه اللعبة تحت إشراف أحد البالغين.
•    يقتصر تجميع هذا المنتج على البالغين فقط.

•     لا تستخدم اللعبة إلا بعد التأكد من تجميعها تمامًا والتحقق من أدائها.
•     احتفظ بجميع الأجزاء غير الممُعة بعيدًا عن متناول الأطفال.

•    افحص الدراجة بشكل دوري لاكتشاف أية بوادر تآكل أو ضرر وتأكد أن البراغي والمسامير محكمة الربط بشكل صحيح.
•    اقتصر على استخدام هذه اللعبة على أسطح أفقية خالية من العوائق.

•    لا تستخدم اللعبة على الطرق أو بالقرب من السيارات أو مداخل الطرق أو الطرق المنحدرة أو الأرضيات غير المستوية، احرص على استخدام اللعبة في المناطق الخالية من العوائق )الأسطح المستوية( والبعيدة عن الأماكن 
المعرِضة للخطر )مثل حمامات السباحة، القنوات، البحيرات والسلالم وطرق السيارات وغير ذلك (.

•    يجب استخدام هذه اللعبة بشيء من الحذر، حيث إنها تتطلب أن يكون الأطفال على مستوى معين من القدرة كي يتمكنوا من ركوبها بأمان وتجنب السقوط منها أو التصادمات التي يمكن أن تلحق إصابات بالمستخدمين أو 
بغيرهم.

•    قبل السماح للأطفال باستخدام هذه اللعبة، ينصح بتعليمهم طريقة الاستخدام الصحيح.
•    للاستخدام المنزلي داخليا وخارجياً فقط.

•    تأكد أن حذاء الطفل موضوع بشكل صحيح ومثبت.
•    يمكن استخدام اللعبة بشكل آمن في ظل ركوب طفل واحد فقط في المرة الواحدة.

•    تجنب رفع اللعبة باستخدام المقبض الخلفي في ظل ركوب الطفل على الدراجة الثلاثية.
•    العمر المسموح به للاستخدام: من 18 شهراً حتى 5 أعوام )بوزن حتى 20 كجم/44 رطل(.

•  لا تقم مطلقًا بتعريض اللعبة لمصادر الحرارة أو أية ظروف جوية لفترة طويلة.
•    تجنب استخدام هذه اللعبة في درجات الحرارة الباردة للغاية، حيث إن الخامة البلاستيكية المصنوع منها المنتج يمكن أن تفقد مرونتها وتصبح قابلة للكسر.

•    هذه اللعبة غير مناسبة للأطفال الذين تقل أعمارهم عن 18 شهراً.
•  هذه اللعبة غير مجهزة بمكبح.

•    لا تضع في سهلة التخزين أغراضًا يتجاوز وزنها 1 كجم/2 رطل.

الأجزاء:
A. الشاسيه

B. العجلات الخلفية 
C. العجلة الأمامية مع دواسة )بدال(

D. الرفرف الأمامي
E. قضيب المسك

F. سلة لحمل الأغراض
G. المقعد

H. مقبض الدفع )الجزء السفلي(
I. مقبض الدفع )الجزء العلوي(

 )X1( برغي مع صامولة للمحور الخلفي .J
)X1( مشبك قضيب المسك .K

L. حلقة بلاستيكية لقضيب المسك
)X2( برغي مع صامولة للمقعد .M

العدد المطلوبة لعملية التجميع:
•    مفتاح ربط قابل للضبط )غير مورد(

•    مفك فيليبس )غير مورد(

مقدمة
تعُد الدراجة U-GO الثلاثية من CHICCO منتجًا متعدد الاستخدامات، حيث يمكن للآباء ترك أطفالهم يلعبون في الجوار على نحو يتمتع بالاستقلالية، أو يمكن مرافقتهم باستخدام المقبض القابل للإطالة أو التثبيت.

يقتصر استخدام هذه اللعبة على الأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين 18 شهراً و 5 أعوام )بوزن 20 كجم/44 رطل( .
نمط الدفع والانطلاق: يوُصى به من سن 18 شهراً.

نمط الدراجة الثلاثية الحرة: يوُصى به من سنتين فأكثر.

تعليمات التركيب
اتبع الخطوات الموضحة بالصور. تأكد دائمًا من إحكام ربط البراغي والمسامير قبل الاستخدام.

فور انتهاء التجميع، ينبغي أن تظهر الدراجة الثلاثية كما في الشكل 1.
قم أيضًا بغلق الغطاء الموجود على أنبوب توصيل المقبض في حالة عدم استخدامه.

نظام الدواسات الحرة
يمكن تحريك العجلة الأمامية بحرية عندما يكون المفتاح على الوضع الخارجي )شكل 8(.

بعد ذلك، لغرض تثبيتها، أدر حلقة قفل التوجيه إلى اليمين، والتي توجد بين رفرف وشاسيه العجلة الأمامية كي يتم إيقاف حركة قضيب المسك. تأكد من ثباتها في موضعها بشكل جيد. لاستعادة حركة الدواسات، اضغط 
حتى يدخل المفتاح في العجلة )شكل 9(.

تحذير: تأكد أن المفتاح في الوضع الداخلي )شكل 9( في حالة خلع المقبض بمعرفة اللآباء.

العناية والصيانة
•    يجب أن يقوم شخص بالغ فقط بعمليات التنظيف والصيانة.

•    احرص دائمًا على تجفيف الأجزاء المعدنية، وذلك لتفادي تكون الصدأ على الدراجة الثلاثية في حالة ملامستها للماء.
•    قم بتنظيف اللعبة بقطعة قماش ناعمة مرطبة بقليل من الماء، إذا لزم الأمر. لا تغمر اللعبة بشكل كلي في الماء.

•   احرص على حماية اللعبة من الاصطدامات، السخونة، الغبار، الرمال، الرطوبة والماء.
•    لا تقم بتزليق الأجزاء المتحركة إلا عند الحاجة، وذلك باستعمال طبقة خفيفة من مادة تزليق بقاعدة سيليكون.

•    راقب حالة العجلات بصفة دورية، وحافظ على نظافتها من الاتساخات و الغبار والرمال.
•    في حالة عدم الاستخدام، يتم تخزين المنتج في مكان بعيد عن مصادر الحرارة والغبار والرطوبة.

 INSTRUKCJA OBSŁUGI ROWEREK TRÓJKOŁOWY U-GO
WIEK: 18M+

INSTRUKCJE
Przed użyciem produktu należy przeczytać instrukcje i zachować je na przyszłość jako źródło in-
formacji.

OSTRZEŻENIA
Dla bezpieczeństwa Twojego dziecka:
OSTRZEŻENIE!

•    Wszelkie torebki plastikowe i inne elementy niebędące częścią zabawki (np. sznurki, elementy 
mocujące, itp.) powinny zostać usunięte przed użyciem zabawki i przechowywane w miejscu 
niedostępnym dla dzieci. Ryzyko uduszenia.

•    Kontrolować regularnie stopień zużycia produktu. W razie stwierdzenia widocznych uszkodzeń 
nie używać zabawki i przechowywać ją w miejscu niedostępnym dla dzieci.

•    Nie używać zabawki w sposób inny, niż ten zgodny z przeznaczeniem.
•    Używanie zabawki musi odbywać się zawsze pod stałym nadzorem dorosłej osoby.
•    Zabawka powinna być montowana tylko przez dorosłą osobę.
•     Nie użytkować produktu do chwili zakończenia całego montażu i upewnienia się, czy czynności 

te zostały wykonane prawidłowo.
•     Wszystkie niezamontowane części przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
•    Regularnie sprawdzać stan zużycia oraz mocowanie śrub i śrub z nakrętkami.
•    Używać zabawki tylko na płaskich i pozbawionych przeszkód powierzchniach.
•    Nie należy używać zabawki na drogach, w pobliżu pojazdów silnikowych, wjazdów, na nachy-

lonych powierzchniach lub na luźnym podłożu; upewnić się, że zabawka jest używana w miej-
scach pozbawionych przeszkód (powierzchnie płaskie) i z dala od miejsc mogących stanowić 
niebezpieczeństwo (jak baseny, kanały, jeziora, schody, podjazdy, itp. ).

•    Należy zachować ostrożność podczas używania zabawki, ponieważ wymaga ona od dziecka 
pewnej sprawności ruchowej, aby uniknąć upadków czy zderzeń, które mogą prowadzić do kon-
tuzji użytkownika lub osób trzecich.

•    Należy koniecznie dokładnie wyjaśnić dziecku, w jaki sposób powinno prawidłowo używać zabawki.
•    Tylko do użytku domowego, wewnątrz lub na zewnątrz.
•    Dziecko powinno mieć zawsze dobrze zasznurowane buty.
•    Zabawka pozwala na bezpieczne korzystanie z niej jednego dziecka na raz.
•    Nie ciągnąć ani nie unosić zabawki za tylny uchwyt kiedy siedzi na niej dziecko.
•    Przeznaczone dla dzieci w wieku: od 18 miesięcy do 5 lat (do wagi 20 kg/44 lbs).
•    Nie pozostawiać zabawki blisko źródeł ciepła oraz wystawionej przez dłuższy czas na działanie 

czynników atmosferycznych.
•    Pod wpływem mrozu tworzywa sztuczne mogą utracić elastyczność i stać się łamliwe.
•    Ta zabawka nie jest odpowiednia dla dzieci poniżej 18 miesiąca życia.
•    Zabawka nie posiada hamulca.
•    Nie obciążać koszyka ciężarami, których waga przekracza 1 kg/2 Ibs.

ELEMENTY SKŁADOWE:
A. Rama
B. Tylne koła 
C. Koło przednie z pedałami
D. Przedni błotnik
E. Kierownica
F. Koszyk
G. Siodełko
H. Uchwyt do pchania (część dolna)
I. Uchwyt do pchania (część górna)
J. Śruba z nakrętką do tylnej osi (x1)
K. Zacisk do kierownicy (x1)
L. Pierścień z tworzywa sztucznego do kierownicy
M. Śruba z nakrętką do kierownicy (x2)

Narzędzia potrzebne do montażu:
•    klucz francuski (niedołączony)
•    śrubokręt krzyżakowy (niedołączony)

WPROWADZENIE
Rowerek trójkołowy U-GO marki Chicco jest wszechstronnym produktem, gdzie rodzic może po-
zostawić dziecko, aby poruszało się samodzielnie bądź też prowadzić go za pomocą przyczepia-
nego i wydłużanego uchwytu.
Zabawka jest przeznaczona dla dzieci w wieku od 18 miesięcy do maksymalnie 5 lat (20 kg/44 lbs).
Pchanie dziecka: sposób zalecany od 18 miesiąca życia.
Samodzielna jazda na rowerku trójkołowym: sposób zalecany od 2 roku życia.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE MONTAŻU
Stosować się do wskazań na ilustracjach. Przed użyciem należy upewnić się, że śruby i nakrętki 
zostały prawidłowo dokręcone.
Po zakończeniu czynności montażu rowerek trójkołowy powinien wyglądać tak jak na rysunku 1.
Ponadto należy dokręcić nakładkę rurki do łączenia uchwytu, kiedy nie jest on używany.

SYSTEM SWOBODNEJ JAZDY
Przednie koło może poruszać się swobodnie, kiedy przełącznik znajduje się w położeniu na ze-
wnątrz (rys. 8).
Następnie, aby włączyć blokadę, obrócić w prawo pierścień, który blokuje skręt (pierścień znajduje 
się pomiędzy błotnikiem a ramą przedniego koła), tak aby uniemożliwić ruch kierownicą. Spraw-
dzić, czy kierownica została prawidłowo zablokowana próbując poruszyć nią. Aby przywrócić 
możliwość jazdy, nacisnąć przełącznik, tak aby wsunął się do wnętrza koła (rys. 9).
Ostrzeżenie: Upewnić się, że przełącznik znajduje się w pozycji wewnątrz (rys. 9) w momencie 
wyjęcia przez rodzica uchwytu do popychania.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA ZABAWKI
•    Czynności związane z czyszczeniem i konserwacją muszą być wykonywane tylko przez osobę dorosłą.
•    Po ewentualnym zetknięciu się metalowych elementów z wodą należy je wysuszyć, aby zapo-

biec powstawaniu rdzy.
•    Do czyszczenia zabawki należy używać miękkiej ściereczki, w razie potrzeby, lekko nasączonej 

wodą. Nie należy zanurzać zabawki w wodzie.
•    Chronić zabawkę przed uderzeniami, gorącem, kurzem, piaskiem, wilgocią i wodą.
•    W razie konieczności smarować ruchome elementy suchym olejem silikonowym.
•    Kontrolować okresowo stopień zużycia kół oraz czyścić je z kurzu i piasku.
•    Podczas dłuższych przerw w użyciu, przechowywać produkt z dala od źródeł ciepła, chroniąc 

przed kurzem i wilgocią.

   ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ  
          ТРЕХКОЛЕСНЫЙ ВЕЛОСИПЕД U-GO
ВОЗРАСТ: 18 МЕСЯЦЕВ

ИНСТРУКЦИЯ
Перед использованием внимательно ознакомьтесь с инструкцией и сохраните её для обра-
щения в будущем.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
В целях безопасности Вашего ребёнка.
ВНИМАНИЕ!

•    Перед использованием снимите и уберите в недоступные для детей места пластиковые 
пакеты и прочие компоненты, не входящие в состав игрушки (например, шнуры, крепёжные 
детали и пр.). Существует опасность удушения.

•    Регулярно проверяйте игрушку на предмет износа. В случае наличия видимых следов изно-
са, не используйте игрушку и уберите в недоступное для детей место.

•    Не используйте игрушку способом, отличным от указанного в инструкции.
•    Использовать игрушку только под присмотром взрослых.
•    Сборку данной игрушки должны осуществлять только взрослые.
•     Проверяйте правильность сборки игрушки перед началом использования.
•     Храните все неиспользуемые компоненты в недоступном для детей месте.
•    Регулярно проверяйте надежность крепления винтов и болтов.
•    Пользуйтесь игрушкой только на ровных поверхностях, без наличия препятствий.
•    Никогда не используйте игрушку на улицах, рядом с автомобилями, на подъездных путях 

или наклонных участках; убедитесь, что игрушка используется в зонах, не имеющих препят-
ствий (ровные поверхности), и вдали от мест, которые могут представлять собой опасность 
(таких как: бассейны, каналы, озера, лестницы и т.д. ).

•    При использовании игрушки проявляйте внимание и осторожность: от ребёнка требуется 
определённые навыки и умения, чтобы избежать падений и столкновений с последующим 
травмированием самого ребёнка или посторонних лиц.

•    Ребёнка необходимо обучить правильному использованию игрушки.
•     Только для домашнего использования (в помещениях и на открытом воздухе).
•    Дети должны всегда иметь хорошо зашнурованную обувь.
•    В целях безопасности игрушкой нельзя пользоваться нескольким детям одновременно.
•    Не создавать рычаг и не поднимать игрушку за заднюю ручку, когда ребёнок сидит на игрушке.
•    Изделие предусмотрено для детей: от 18 месяцев до 5 лет (весом до 20 кг).
•     Не оставляйте игрушку рядом с источниками тепла и под воздействием атмосферных аген-

тов в течение длительных периодов времени.
•    При очень низких температурах пластиковые материалы могут утратить упругость и стать 

хруп- кими.
•    Эта игрушка не предназначена для детей возрастом менее 18 месяцев.
•  У этой игрушки нет тормоза.
•    Не класть в корзинку груз весом более 1 кг/ 2 фунтов.

КОМПОНЕНТЫ:
A. Рама
B. Задние колеса 
C. Переднее колесо с педалями
D. Переднее крыло
E. Рулевое колесо
F. Корзина
G. Сиденье
H. Родительская ручка (нижняя часть)
I. Родительская ручка (верхняя часть)
J. Винт с болтом для задней оси (x1)
K. Зажим для рулевого колеса (x1)
L. Пластиковое кольцо для рулевого колеса
M. Винт с болтом для сиденья (x2)

Инструменты, необходимые для сборки:
•    гаечный ключ (не включен в комплектацию)
•    звездообразная отвертка (на включена в комплектацию)

ВВЕДЕНИЕ
Трехколесный велосипед U-GO Chicco представляет собой универсальную игрушку, на кото-
рой ребенок может кататься самостоятельно или его может катать взрослый.
Игрушка предназначена для детей возрастом от 18 месяцев до 5 лет (20 кг/44 фунт.).
Режим «прогулочной коляски»: рекомендуется с 18 месяцев.
Режим свободного трехколесного велосипеда: рекомендуется с 2 лет.

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
Следуйте указаниям рисунков. Всегда тщательно проверяйте затяжку винтов и болтов перед 
ис- пользованием.
По завершении сборки, трехколесный велосипед должен выглядеть так, как это пока- зано 
на рисунке 1.
Кроме того, следует закрыть пробку трубы для подсоединения ручки, когда она не используется.

СВОБОДНАЯ ЕЗДА
Переднее колесо может свободно двигаться, когда переключатель находится во внешнем 
положении (рис. 8).
В целях блокировки следует повернуть вправо блокировочное кольцо рулевого управле-
ния между крылом и рамой переднего колеса, таким образом, чтобы остановить движение 
руля. Проверьте правильность блокировки, несколько раз испытав прочность крепления. 
Для восстановления режима свободной езды, следует нажать до включения переключатель 
внутри колеса (рис. 9).
•Внимание: Убедитесь, что переключатель находится во внутреннем положении (рис. 9) 
при снятии ручки родителем.

ОЧИСТКА И УХОД ЗА ИГРУШКОЙ
•    Операции по уходу и техобслуживанию должны производить только взрослые.
•    Если на металлические части изделия попала вода, необходимо вытереть её, чтобы не до-

пустить образование ржавчины.
•    Для чистки игрушки использовать мягкую ткань, при необходимости слегка смоченную во-

дой, не погружать игрушку полностью в воду.
•    Предохраняйте игрушку от ударов, источников тепла, пыли, песка, влажности и воды.
•    По необходимости смазывать мобильные части сухим силиконовым маслом.
•    Периодически проверять состояние колёс (износ, повреждения) и очищать их от песка и пыли.
•    В период неиспользования хранить игрушку вдали от источников тепла и в защищенном 

от пыли и влаги месте.


